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Jedinstvena manifestacija Rimski dan održati će se po prvi put u Rijeci 6. lipnja od 10 do 22
sata, najavili su partneri na projektu Claustra na konferenciji na Trgu Principij u Starom
gradu. Tako će se Rijeka na jedan dan vratiti oko 2000 godina u povijest.

Ideja manifestacije je podsjećanje na život starih Rimljana te osvješćivanje šire zajednice o
vrijednosti obrambenih rimskih bedema Clustre. Atmosfera tog vremena bit će dočarana na
pet lokacija u centru grada: Koblerov trg, arheološki park Principij, Bazarigov prolaz, ulica
Kalvarija te Trg Grivica.

Na svim lokacijama svakog punog sata, od 11 do 14 te od 17 do 20 sati, posjetitelje će kroz
priču i vodstvo dočekivati interpretatori, svaki od njih posvećeni svojoj specifičnoj priči
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vezanoj uz lokaciju. Osim interpretatora, oživljavanje starog Rima kroz kreativne će
radionice podržati i studenti Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci.

Rimski dan u Rijeci  posjetiti će brojni gosti iz Hrvatske i Slovenije – Dioklecijanova Legija iz
Splita, Udruga za očuvanje baštine Andautonija iz Ščitarjeva te Poetovio LXIX – Društvo za
rimsko zgodovino in kultura iz Ptuja.

Uvod u Rimski dan biti će dva kulturna događanja koja građane na kreativan način uvode u
manifestaciju. U srijedu, 3. lipnja u 19 sati na riječkom Principiju predavanje i vodstvo na
temu „Arheološka baština antičke Tarsatice u sklopu Rimskog dana u Rijeci“ održat će
kustos i arheolog Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Ranka Starac, dok će
se u petak 5. lipnja u 20 sati u knjižari Ex Libris održati Večer ljubavne rimske poezije.
Poeziju će interpretirati studenti poslijediplomskog studija „Gluma, mediji, kultura” koji
vode profesori dramske klase Rade i Lenka šerbedžija.

U Rimski dan uključili su se i brojni ugostiteljski objekti na području Starog Grada koji će
nuditi jela i pića spravljena po recepturi starih Rimljana.

Rimski dan predstavio je pročelnik UO za kulturu, sport i tehničku kulturu Valerij Jurešić,
koji je naglasio dugotrajne napore u pripremi ove manifestacije, a koji traju još od prošle
godine. Gošća najave Rimskog dana bila je voditeljica službe za razvoj i informatiku Zavoda
za očuvanje kulturne baštine Slovenije Damjana Pečnik, koja je izrazila zadovoljstvo
činjenicom da može biti dio ove povijesne priče koja bi trebala očuvati i oživjeti kulturnu
baštinu Grada. Voditelj Odjela za kopnenu arheologiju Hrvatskoj restauratorskog zavoda
Josip Višnjić govorio je o povijesnoj važnosti Claustra i njegovoj ulozi u našim krajevima. U
organizaciji je svoj doprinos dala i Udruga Žmergo, čija je predsjednica Ana Golja upoznala
okupljene sa edukacijama koje Udruga provodi za javnost te učenike osnovnih škola u Rijeci
i okolici.
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